



世界杯开赛5天

老三区查处酒驾醉驾54起

世界杯激战正酣,球迷们喝酒看球不亦乐乎,但仍有不少球迷把“喝酒不开车”的警言抛在脑后了。据交警部门统计,世界杯开赛以来,仅江东、海曙、江北三区就查处酒驾 41 起、醉驾 13 起,被查司机大多是球迷。

记者 张贻富 通讯员 楼烧冬 滕耀聪 张金星 翁恩锋 朱忠义 杨忠信

一男一女两球迷醉驾上路

昨天凌晨,一名“眼镜男”和一名“时髦女”在同一间酒吧观看世界杯足球赛事。悲催的是,散场回家时,由于代驾生意太忙,竟然找不到,结果醉驾上路在同一地点双双被查。

“眼镜男”姓樊,31岁,鄞州人。昨天晚上9点多,他与朋友相约到舟宿夜江一酒吧喝酒。樊某因为要看凌晨德国队与葡萄牙队的比赛直播,继续留在酒吧内,边看球赛边独自饮酒。

昨天凌晨1点50分,球赛结束,樊某

到酒吧外面路上拦下一辆出租车,让的哥为其代驾。商量好价钱后,的哥说去停好车再来,让他在附近路口稍等。等了十几分钟,的哥还没来,心急的樊某就自己驾车上路了。结果,行至宁南立交桥附近,就被设卡整治酒驾的交警查获,结果显示为94mg/100ml,属于醉酒驾驶。

“时髦女”姓刘,30岁,江苏人,也是在舟宿夜江那家酒吧,一起边喝酒一边看球赛,直到昨天凌晨2点多球赛结束后,因一时找不到代驾,自己驾车回家被查了。目前,樊某和刘某两人因涉嫌危险驾驶罪已被刑拘。

凌晨喝酒看球晚上还是酒驾

前天晚上9点50分左右,在鄞州集士港望童线与北部道路交叉口卖面桥高速立交桥上,正在设卡查酒驾的民警突然发现,一辆银白色小客车在距离卡点30米远处的高速立交桥上调头向东逆行逃跑。

民警立即展开围追堵截,面包车在立交桥上开往高卖线高桥方向后,一名男子下车后迅速向西侧跑去。跑到岸边有一条河未能过去,男子又向西侧跑去。慌不择路中,男子跑进

高速公路旁一条死胡同,被民警控制。

该男子姓陈,集士港当地人,经呼气式酒精检测仪检测,其体内酒精含量为75mg/100ml,涉嫌酒后驾驶,但陈某却不承认当晚喝过酒了。后经民警进一步讯问,陈某说他在当天凌晨观看世界杯赛时喝了一些啤酒,到清晨6点才睡觉,一直睡到下午起来,没想到晚上驾驶酒精还那么高。

陈某因涉嫌酒后驾驶,被扣证6个月、记12分并罚款2000元。

交警提醒

喝酒看完球,别再开车了

据交警部门介绍,今年世界杯期间,交警部门不仅增设卡点,还相应延长设卡时间,每天凌晨都会派员严查酒驾等严重交通违法行为,特别是在一些酒吧、KTV、餐厅、大排档集中的街区,将采取设流动卡与固定卡相结合的整治方法全力查处酒驾。交警部门为此再次提醒广大球迷朋友,千万别抱有侥幸心理,但凡喝了酒,就要找代驾或打车回家。另外,隔夜酒后再开车也可能成为酒驾或醉驾,因此大量饮酒后的第二天最好不要驾驶机动车。

“请假”看球被撞破婚外情

16日,江北法院来了一对离婚的小夫妻,原因是“世界杯”不小心揭发了男方的婚外情。

小夫妻结婚4年,儿子也上幼儿园了。一个月前,丈夫阿俊就开始张罗看球的事情了,把攒了半年的宝贵假期都提到了几场自己最关注的球赛时间上。

上周的揭幕战,阿俊跟妻子小美请假,说是和同事出去看球,理由是一方面怕吵到孩子和家人休息,一方面和球迷一起看会比较有气氛。小美觉得4年一次难得狂欢,现在在家里条件也允许,就答应。两人还相约,第二天中午和小美的表妹一起出去办事。

第二天中午,小美按照约定的时间来

到酒店楼下接人,催了很久,都不见阿俊下来,于是她让随行的表妹进去看看情况。

没多久,阿俊就和表妹一起从酒店出来了,两人的神色都不太对劲。

午饭时,小美问起阿俊球赛的事情,明明他心仪的球队赢了球,可他一脸暴躁,根本不愿意跟小美讨论球赛。3个人办完事后,小美支开阿俊,在送表妹回家的路上,问出了真相。

原来,中午表妹去酒店找阿俊,看到阿俊正在退房,还没开口打招呼,就听到服务员说,“使用了一个避孕套,要另外支付15元。”此时阿俊看到进来的表妹,面露尴尬,匆匆甩过去几张钞票,连找钱

都没有,就招呼表妹赶快离开。

表妹说,她其实不想告诉表姐,但是以前有一次她也看到过姐夫和其他女人很亲昵地在街上走,这次又碰上了这样的事情,她不想表姐被欺负。

回家后,两人吵,世界杯才刚开始,家里的夫妻大战已经持续好几天了。

前天一上班,小美就来到法院要求离婚,并要求阿俊净身出户。阿俊不同意,婆婆听说儿子闯了祸,立马赶来给她道歉,希望双方看在孩子的份上千万不要离婚。

最终,这份冲动提上来的诉状又在婆婆的主持下撤回了。(文中人物为化名)

记者 胡珊 通讯员 郁潜

疑似美发店头发堵塞下水道

人行道变成“污水池”



直达现场

近日,有市民向本报反映称,江东区中兴路和新河路交接处有罗亚帝美发店,旁边的人行道污水横流,已经发绿发臭,严重影响了市容市貌。

记者 刘骥文 文/摄

现场:人行道成了“污水池”

昨日下午,记者来到位于江东区丹凤社区的罗亚帝美发店,看到在中兴路西侧,罗亚帝店东面的人行道,有一大片积水区,水体已经发绿,透过污水可以看到,台阶边已经积起厚厚的污物,看着让人作呕。沿人行道向南靠店面台阶侧,也有很多白色杂物泡在水里。

好好的人行道,为何会变成污水池?记者随机采访了几位居民。一位女士说,这个情况存在有三四年了,过去还要脏,由于污水久久不能退去,到了夏天臭不可闻,梅雨季节马上要来了,她担心这里的污物会漂得到处都是。一位张先生告诉记者,这家罗亚帝美发店也是三四年前搬过来的,他怀疑这可能和美发店有关。

城管:头发堵住下水道所致

记者就此事向江东城管局进行了反映,在随后的回复中,一位江东城管局的工作人员告诉记者,一个月之前,他们曾派过市政的工作人员携带专业设备去疏通那家店旁边的下水管道,结果取出来的堵塞物大多数是头发。这应该是理发店的头发堵塞管道导致污水外溢所致。但那个地方的排污管属于社区和物业管辖。

随后,记者来到丹凤社区居委会,工作人员陆翰说,这里原来是一家大型洗浴中心,那时内部管道是统一安装。后来成了3家店,时间长了,管道堵塞,责任又

难以说清,另外两家就花了几万元钱另外接了管道。

陆翰说,他怀疑美发店装修时未对原管道进行改造,出现堵塞又没疏通,才导致人行道变成今天的污水池。

陆翰还说,当初市政改造时忽略了一些小角落也是造成这种局面的原因之一。他说,污水积聚最严重的地方是地势相对最低,但那里恰好没有落水井,而中兴路的地势相对较高,从人行道到中兴路,有个台阶,阻碍了污水正常排出。

社区:建议美发店对排水管道进行改造

丹凤社区主任邵琴告诉记者,他们也就该问题和罗亚帝交涉过,但当时店方并不承认是他们造成的,直到一个月前城管疏通出大量头发后,他才勉强承认,但仍有疑虑。他认为,居民楼的雨水管也是直接排到人行道上的,这里的积水不完全是他们的责任。邵琴说,下一步,他们将启用社区的专项维修资金,将这条雨水管外延至就近的雨水井,如果再出现污水堆积,那就可以断定是美发店的责任了。

记者随后欲采访罗亚帝朱店长,但店员说他去杭州培训了,记者多次拨打了他的手机,均无法接通。

陆翰建议,罗亚帝和旁边的酒庄和窗帘店一样,对下水管道进行改造,彻底解决这个问题。江东城管局的工作人员则建议美发店最好能安装过滤装置,以解决头发堵住下水道的问



12周岁以上未成年人乘飞机须凭身份证?

户证管理部门与机场均辟谣:未接到相关通知

这几天微博微信上热传的一条信息,给准备带孩子出游的家庭平添了几丝担忧。

信息显示:凡12周岁以上的未成年人乘坐飞机必须要身份证了(注:以前的规定是16周岁以下儿童可以用户口簿登机)。

为此,不少旅行社纷纷发短信息通知游客,宁可信其有,不可信其无。

不少家长表示,原本只是需要户口本,现在却需要身份证,这让他们不得不抽空去办证中心办理身份证,而一时回办证中心,也忙作一团。

家长纷纷为出游子女办身份证

家住江东的陈女士,有个14周岁的孩子。尽管暑假放假还有段时日,她已经和旅行社签好了协议,打算7月上旬一家三口去四川旅游。

就在前两天,陈女士忽然接到旅行社短信,说7月1日后,12周岁以上的未成年人乘飞机需身份证。很快,她在网上和微信朋友圈里,也相继看到这条消息。

想想以前,孩子都是凭户口本办理登机手续,现在为什么需要身份证。半信半疑的她便来到江东公安分局户政办证中心给女儿申领身份证。

谁曾想,值班民警的回复让她更加不知所措了:“我们没接到通知,你是听谁说的?”

虽然民警一再提醒她,这条信息并不属实,但为了以防万一,陈女士还是坚持花了20元为女儿申领了身份证。

得知身份证一个月以后才可以领取时,考虑到旅行日期在领证之前,她怕女儿届时无法登机,特地又花10元钱,给孩子办了一张有效期3个月的临时身份证。

记者了解到,在这条谣言的影响下,从6月10日到昨天,仅江东户政办证中心就受理了未成年人办身份证93例,是同期去年的3倍多,其中前天一天就受理了30例,临时身份证也有14例。

“不仅浪费了时间,还花费了不少冤枉钱。”记者联系上户政办证中心的民警时,民警也是一脸的无奈。

户政和机场均未接到相关通知

为了打消市民的顾虑,记者从栎社机场了解到,他们从未收到从7月1日起,12周岁以上的未成年人需要持身份证登机的通知,目前机场还是执行以往规定,就是2-16周岁的未成年人持有户口本原件便可办理购票乘机。

昨天下午,记者联系上了江东公安分局户政办证中心的易警官。易警官表示,户政中心并没有听说过这事,也没接到过相关通知。

易警官介绍说,根据我国《身份证法》的相关规定,居住在中华人民共和国境内的年满十六周岁的中国公民,应当依照本法的规定申请领取居民身份证;未满十六周岁的中国公民,可以依照本法的规定申请领取居民身份证。

也就是说,16周岁以上是要求办理身份证的;16周岁以下可以自愿办理身份证,有效期为5年,其实身份证与户口本的作用一样,只是说身份证用起来方便一些。但比如登机,或是以孩子的名义买房都要监护人在场,并提供相关证件。

记者 戴巧泽 通讯员 朱君敏 易雪竹

这段人行道上积水久久不退。